

郑运动



本报讯 在中超低迷,有意在亚冠赛场上有所作为的山东鲁能,周三晚上的表现并不能让人满意,在主场1:1同悉尼FC战平之后,并未能占得晋级的先机。随后,他们又要在周六迎来一场严峻的考验:主场迎战河南建业。面对近来低迷的鲁能,建业则没有一点儿手软的意思,他们要做的是“落井下石”,力争从济南带回三分。
郑州晚报记者 郭韬略

周六客战鲁能 对手状态低迷 建业有意“落井下石”

每次“鲁豫有约”都火星四溅

由于18日和25日要同悉尼FC进行两场亚冠比赛,据说鲁能曾经提出申请要将主场对建业队的比赛延期,以方便在亚冠赛场上有更好的表现。不过,建业俱乐部方面反馈的信息是“我们并没有收到中国足协有关延期的通知”。所以球队还是按照原计划,周四下午就启程前往济南进行最后的准备。

从2007年建业升入中超以来,每次的“鲁豫有约”从来没有过一点儿温情脉脉的

意思,双方都是打得火星四溅,而且经常是余波不断,这也使得每次建业对阵鲁能都是“不用动员”的状态。

双线作战、主力受伤、士气低落,本赛季鲁能在中超赛场上可以用“萎靡”来形容,到目前为止9场比赛仅拿到8分,尤其是最近4轮,3负1平只拿到1分,而且主场两连败。这个时候同对手交锋,河南球迷自然满心希望建业队能全取三分。

建业从济南带回三分并非不可能

上赛季,建业队曾经和鲁能交手三次,联赛双方各自在主场获胜,足协杯激战90分钟打平,最终建业点球惜败。从战绩上看,双方可以说是平手,但实际上对于建业队而言,却是遗憾多多,尤其是在济南,1:0领先,而且在对方被罚下一人的情况下,被对方2:1逆转,而建业队还有三次击中门柱的纪录。这场比赛,

也给贾秀全留下了很深的印象。

尽管已经是两轮不胜,但建业队的表现依然赢得了普遍赞誉。本轮比赛队长戈麦斯复出,球队在攻防两端力量都将得到加强,尤其是戈麦斯的“手榴弹”,去年就曾让鲁能吃了不少苦头。

对手刚刚打完亚冠,体能消耗严重,加上射手阿洛尼西奥有伤无法出战,经过精心准备的河南建业从济南带回三分并非不可能。不过需要注意的是,尽管鲁能近来战绩不佳,但攻击力并不弱,连续两个主场都打进了两个球,而对于擅长1:0取胜的建业队来讲,扎紧篱笆的同时,还要提升进攻效率。



凯尔特人对中国大个子感兴趣 希望其进行单独试训

河南小伙儿周琦受邀“私聊”

继联合试训期间进行面试后,凯尔特人又邀请周琦进行单独试训,拥有最多选秀签位的“绿衫军”对来自中国的大个子表示出浓厚的兴趣。

北京时间昨晨,据波士顿记者克里斯·福斯伯格透露,随着2016年乐透抽签仪式结束,凯尔特人队获得了多达8个选秀权,昨天他们就邀请两组球员进行试训,其中包括中国球员周琦。

在此前不久结束的芝加哥联合试训中,周琦的多项测试数据都排在同届内线球员前列,同时在投篮等技术方面展现出出众的天赋。据了解,在试训期间,周琦还参加了多支球队的面试安排,其中就包括凯尔特人队,当时谈到面试结果,周琦表示“挺好的”。而按照规定,每支球队在联合试训期间只能面试18人,每次时长不得超过30分钟,这足以看出凯尔特人队对周琦能力和天赋的认可。

随着抽签仪式结束,凯尔特人队在2016年选秀中获得从第3至第58多达8个选秀权,他们对新秀的试训工作随即展开。在首批单独试训名单中,周琦的名字赫然在列,据了解,凯尔特人队此次邀请了共12名球员参加试训,所有球员将分成两组接受球



周琦小资料

- 1996年1月16日出生于河南新乡,现效力于CBA新疆队
- 2015年9月23日,随队出征男篮亚锦赛,并帮助中国队夺得冠军,取得里约奥运会入场券
- 2014年初转会到新疆队,参加2014~2015赛季CBA,场均14.6分
- 2016年4月15日,周琦正式宣布将参加2016年NBA的选秀大会

队全方位的考察。

对比此次参与试训的球员名单,可以发现,周琦的模拟选秀顺位处于中游,也是12名球员中为数不多的大个子球员。目前,正在重建中的凯尔特人聚集了较多的后卫线球员,相比之下内线比较薄弱,拥有多个选秀权的他们势必要补充有实力的大个子球员,而考虑到

联合试训期间双方传出面试效果不错,“绿衫军”的想法很明确,就是希望通过更长时间和更全面的试训,了解周琦的真正实力和发展前景。

另外据美国媒体《篮球内幕》的记者阿莱克斯·肯尼迪在推特上透露,灰熊将在今天试训包括周琦在内的几名新秀。林峰

ITF 郑州站 彭帅进八强

本报讯 2016ITF国际女子网球巡回赛郑州站的比赛,昨天进入了单打第二轮的较量。在首轮比赛中曾遭遇强劲挑战,涉险过关的彭帅,在第二轮显示出了良好的状态,以2:0击败中国选手郭珊杉,轻松晋级八强。

彭帅在第二轮面对的郭珊杉世界排名在700多位,比起曾在第一轮给她制造了很大麻烦天津选手赵迪,实力要弱很多。而经过首轮的考验,找回比赛感觉的彭帅,昨天的状态也非常好,打得顺风顺水,几乎没有遇到什么抵抗,就以6:3,6:0直落两盘,如愿晋级。4号种子鲁晶晶以2:1击败盖奥,进入八强。今天,彭帅将和鲁晶晶争夺四强席位。

在本轮的其他比赛中,韩国选手、世界排名583的金娜丽爆出冷门以2:0战胜同胞、赛会头号种子张秀晶;之前淘汰了河南选手田然的三号种子,俄罗斯美女彼沃瓦洛娃也2:0轻松战胜中国选手康佳琪,顺利挺进八强。

郑州晚报记者 郭韬略

NBA 西部决赛库里发威

勇士1:1扳平比分

据新华社电 库里在第三节不到两分钟内连得15分,勇士昨日在主场118:91大胜雷霆,在NBA西部决赛中总比分扳成1:1。

“今晚当我投篮时,将他们击倒的信心就在那里,自从我回归,这种信心从未远离。”库里赛后说。

作为常规赛MVP的库里此役15投9中砍下28分,三分球8投5中。汤普森贡献15分,格林得到10分,8个篮板和7次助攻,巴恩斯贡献11分和6个篮板,伊戈达拉入账14分。

杜兰特砍下29分和6个篮板,但下半场只得到了6分。韦斯特布鲁克得到16分和12次助攻,但14投仅5中。

连续第三次捧杯成功

欧联杯成了“塞维利亚杯”

欧联杯最近几年有着“塞维利亚杯”的说法,昨晨,塞维利亚队又为这种说法增加了一个重重的砝码。在0:1落后的局面下,西甲劲旅连扳三球,以3:1击败利物浦,连续第三个赛季捧起欧联杯。

尽管塞维利亚队本赛季只获得西甲第7名,积分比夺得冠军的巴塞罗那队低了39分,但一到欧联杯赛场,他们的王者气质就显露出来。本来,利物浦在上半场占据明显优势,除了斯图里奇攻入一记世界波,还有三次获得点球的机会,但是主裁判埃里克森对三名塞维利亚球员在禁区内的三次手球都没有做出判罚。到了下半场,塞维利亚强势反弹,用利物浦最擅长的逆转击败利物浦。

最近11个赛季5次夺得欧联杯冠军,塞维利亚队也创下了一项奇迹。而且,随着塞维利亚队连续三年夺得欧联杯冠军,也意味着西甲球队连续三年实现对欧冠冠军和欧联杯冠军的大包大揽,西甲成了无可争议的欧洲第一联赛。刘大伟